

国内 时讯

新华时评

国际 时讯

长三角区域经济开局稳健 一季度16城市GDP增速9.8%

据新华社南京5月7日电(记者刘巍巍)今年一季度,长三角16城市经济总量稳步增长,平均增速达到9.8%,高于全国平均水平1.7个百分点。

56家网站因登载淫秽视频被查处

新华社北京5月7日电(记者张静)记者7日从全国“扫黄打非”办公室获悉,针对近期监测发现的登载淫秽色情网络视听节目的56家网站,辽宁、江苏等地依法关闭了“看电影”等网站,北京等地对“金山快盘”等给予了罚款的行政处罚。

602辆别克新君越混合动力型轿车被召回

新华社北京5月7日电(记者朱立毅)国家质检总局7日通报指出,上海通用汽车有限公司将召回2011年6月7日至11月12日期间生产的部分别克新君越混合动力型轿车,共计602辆。

纠正“中国式过马路”要管人也要治路

新华社记者 翟永冠

酝酿许久,北京终于向“中国式过马路”行为动刀。5月6日,北京全面动用现场罚款的方式对行人闯红灯行为进行处罚,一天之内开出数万张罚单,可谓效果明显。

毋庸置疑,无视交通信号的“中国式过马路”是明目张胆地违反交通法规行为,不管是批评教育还是适当的经济处罚都不为过。

来看,行人在遵守交通法规方面确实有了改善。

然而,“中国式过马路”现象远不是一句行人“有规不遵”便能解释。一些城市交通信号灯、斑马线等设置不合理,道路发展更多的是为缓解机动车迅速增加带来的交通拥堵而考虑,造成了“中国式马路”的客观存在。

生活在大城市的人们经常能见到

这样的情景:在一些交通繁忙的路口行人好不容易等到绿灯,却被一些右转车辆堵住了去路,在没有设置信号灯的路口,机动车司机无视斑马线上的行人呼啸而过。

人多车多,过马路艰难,是纠正“中国式过马路”需要考虑的客观因素。若产生问题的环境不改变,与行人相对应的其他交通参与者行为不规范,“中国式过马路”的陋习或许很难连根拔起。

(新华社北京5月7日电)

朝鲜称如美韩在西南海域挑衅 将立即还击

据新华社平壤5月7日电(记者张利)据朝中社7日报道,朝鲜人民军西南前线司令部当天发表公报,谴责美韩继续举行针对朝鲜的军事训练,表示如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击,将立即还击。

公报说,“关键决断”和“秃鹫”联合军演刚刚结束,美韩从5月5日起又在朝鲜半岛西部海域的白翎岛和延坪岛周边海域举行针对朝鲜的火炮射击训练。

公报说,朝鲜人民军西南前线司令部向所属部队下达命令,如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击,哪怕是一发炮弹落到朝方领海,就将立即还击。如果敌人回击,所有部署在西南前线地区的人民军火箭军部队将即刻行动,把韩方的“西海5岛”变成火海。

美国媒体称 朝鲜从发射场撤走2枚导弹

新华社华盛顿5月6日电 美国有线电视新闻网(CNN)6日报道,朝鲜已经从其东海岸一处发射场撤走了2枚“舞水端”导弹。

报道援引一名美国官员的话说,这些导弹已经运往某存储点储存。

朝鲜“舞水端”导弹采用车载机动发射方式,射程在3000公里至4000公里,韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等在其攻击范围之内。外界当时普遍猜测,朝鲜可能会选择在4月15日其建国领袖金日成诞辰101周年之际发射导弹。

美参议院投票批准 开征在线销售税

据新华社华盛顿5月6日电(记者蒋旭峰)美国国会参议院6日投票通过开征在线销售税的议案,以增加地方政府收入。若要开征该税种,尚需得到国会众议院的批准。

鉴于这一税种每年能为美国地方政府开辟预计超过200亿美元的新税源,因此美国地方官员和梅西等受在线购物冲击较大的连锁卖场是开征该税种的主要支持者。

根据美国现行税法,假如一家在线购物网站的注册地和办公楼等设施不在某个州内,这个州的居民在该网站购物时无须支付销售税。倘若开征该税种,网站将向顾客征收在线销售税并将税收交给顾客所在州的地方税务部门。根据这份议案,仅有跨州年营业收入不超过100万美元的购物网站可以得到豁免。



技术支持:焦作动网科技

“斑马”志愿者 街头服务群众

5月7日,“斑马”志愿者在北京市的国贸路口引导行人过马路。

当日,北京市的国贸路口等地出现一批身穿印有“斑马”图标的志愿者,义务引导行人穿越斑马线,纠正行人交通违章行为。这次交通志愿者活动由北京青年报社发起组织,“斑马”志愿者来自北京市各行各业,年龄为20多岁到70多岁,首批志愿者有20人。

李欣 摄(新华社发)



延伸阅读

4万元私房钱被误扔 环卫工扒7吨垃圾帮找回

胡女士在家中打扫卫生时,不慎将婆婆攒的4万元私房钱当作一袋垃圾扔进了公共垃圾桶。幸亏环卫工人耐心帮忙,花了几个小时,从7吨多垃圾里找回了这笔遗失的现金。

小伙儿晒和奶奶合影照 20年前后对比感动网民

同样的背景、同样的人物的两张照片,只是拍摄时间相隔了20年,如今已是大三学生的陈某将自己和奶奶的两张合影照在网上晒出,立即引来关注。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

Advertisement for Dabie Mountain Business Hotel. Features: 热烈祝贺, 开业大酬宾. Includes address: 河南省焦作市大别山商务酒店, and phone numbers: (0391)2992222 (客房), (0391)2992318 (餐厅), 400-6379-008.